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Miyaro opalua arpoyyulonoinong
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The value must be a number
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Aoknon 2 ( Z

Evag unoAoyioTAc xpeidotnke 0.05 ms yia Ty eniAuan evog YPappiKov crpmﬁpmoc 1000 ayvd.nm:uv WE TNV
uéB080 Gauss. Ndoo xpdvo (ms) Ba xpeaaTel yia TV eniAuan evog cuoTiuaTog 2000+100 A+10*B ayvwotwy
He TV (Sla péBobo; GewphaTe 6TL 0 XPOVOC UTTOAOYIOHOU QUEAVEL YPAHHIKA HE TO nARBog Twv Mpakewv.
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oKnon 3 ( / 40

50
60
70
80
90

Trov SimAave nivaxa Sivetal n Beppikh aywypdTnTa Tou vEEoY (k oTov tivaxa) og guvapTnan Tng

Beppoxpaciag (T). Ektpeiote pe ypapjukn napepfodd 1nv Beppir aywypdtnta atoug (32+A+0.3*B) ‘G

OepPIKA ayWYIHOTNTA

0,635

The value must be a number
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= 0,620+ 0-611 20622 (43.’4 -410) = 0.633
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Aoknon 4 ( Q. 5

EA‘yETe av n napakdtw eflowan fxe pita oto Sidotnua [148/10,4+A/4] kai av voi eXTIUATTE TV PE TV
HEBoGo TN Sixotounang (2 PApara).

f(x)=2"x-3x

x2

Av unapyel pia,n ondavinon eivat 1o x2, aAMwe 1o 0.

Pia tng ekiowonc (x2)

2,.5%

The value must be a number
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Alvetau 0 napakdtw nivakac:

Aoknon 5

x  f(x)

0010:a0 1.9
0.120+8/10 2.9
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0345+8/10 ]
0.55.1+A/10 o

YmnoAoyiote 1o oAokAfpwpa g f(x) and 1o 0.1 éw¢ 10 0.3 pe

* TV péBodo tou Tpameliov
* Tov Kavova 1/3 tou Simpson

OMokAnpwpa pe v péBodo tou Tpameliov

0.355

OMokAfpwha pe Tov kavéva 1/3 tou Simpson

0. 363

The value must be a number
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Aoknon 6 Z
Alverai o napaxatw nivakac:
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Ektipelote TV pwTn Mapdywyo oo 0.1+B/10 e

® KEVTPIKEG Siapopéc
* epunpog Slapopis

KaL tnv Ee0TEPN Napdywyo oto (1o onpelo

®  pE KEVIPIKEG Blapopég

MNpwtn TaPAYwTOC PE KEVTPIKEG SlapopEg

)3 .S

MpWTn TapAaywTog HE EUTIPOG SlapopEg

29

AeUTEPN TIAPAYWTOG HE KEVTPIKEG SLPOPEC

Lo

The value must be a number
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